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1 各集会での先生方の話や考え方は興味深く、よくわかる。 39.2% 52.3% 7.2% 1.2% 91.6% 8.4% 88.8% 10.9%

2
先生方は、すべての教育活動において､一人ひとりの生徒を大切にする姿勢で指導に当たって
いる。 43.0% 49.8% 6.2% 0.9% 92.8% 7.1% 91.5% 7.6%

3
学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らさ
れている。 23.5% 55.8% 18.3% 2.1% 79.3% 20.4% 83.5% 15.8%

4 先生方は、わかりやすい授業をしてくれる。 27.1% 65.3% 6.8% 0.6% 92.5% 7.4% 89.8% 9.4%

5 学習でわからないところがあった場合、気軽に先生に聞きに行ける。 30.3% 51.3% 15.5% 2.7% 81.6% 18.3% 77.8% 21.4%

6 先生方は授業に意欲的に取り組めるように指導法や課題等で工夫や努力をしてくれている。 34.7% 55.7% 8.9% 0.5% 90.3% 9.4% 88.5% 10.9%

7 教室・特別教室・運動場や体育館等は、授業や生活がしやすいように良く整備されている。 26.2% 48.7% 20.5% 4.4% 75.0% 24.9% 71.3% 27.8%

8 生徒の個性や進路に合った選択科目や学習する教科・科目が用意されている。 35.9% 53.2% 10.3% 0.6% 89.1% 10.9% 86.8% 12.4%

9 ５５分授業は、学習内容の充実等、効果をあげている。 28.8% 51.4% 16.6% 3.0% 80.2% 19.6% 77.2% 22.2%

10 配付される授業計画表（シラバス）によって、授業の計画や到達目標について確認できる。 34.5% 48.4% 14.0% 3.0% 83.0% 17.0% 82.9% 16.7%

11 日頃の学習をサポートするための講座・学習会・補習等の機会が適切に設けられている。 33.6% 53.4% 11.6% 1.2% 87.0% 12.8% 84.7% 14.3%

12 授業ｱﾝｹｰﾄの実施等により、授業や学習への取組についての振り返りをすることができる。 28.4% 53.7% 15.4% 2.1% 82.1% 17.5% 81.0% 18.1%

13 先生方は、学習について、公正で公平な評価をしてくれる。 39.7% 53.5% 5.7% 0.8% 93.2% 6.5% 89.8% 9.4%

14 先生方は生徒のあいさつにしっかりと応えてくれたり、声をかけたりしてくれる。 43.1% 49.5% 6.3% 0.9% 92.6% 7.2% 88.3% 10.9%

15 先生方は、生徒の意見を尊重してくれる。 40.0% 52.6% 6.5% 0.8% 92.6% 7.2% 89.5% 9.6%

16 学校で、社会に関することや生き方、人生等について話を聞く機会がある。 30.5% 48.6% 18.9% 2.0% 79.0% 20.8% 81.8% 17.0%

17 学校生活全般において、生徒の自主性、自律性が尊重されている。 39.7% 52.0% 7.5% 0.8% 91.7% 8.3% 90.4% 8.8%

18 先生方は、同じ基準で生徒指導にあたっている。 35.0% 50.8% 11.8% 2.4% 85.8% 14.2% 81.0% 18.1%

19 先生方は、悩みや相談について、いつでも親身に応じてくれる。 40.9% 49.3% 8.4% 1.2% 90.2% 9.7% 91.2% 8.0%

20 先生方は、生徒のプライバシーを守ってくれる。 50.5% 41.8% 6.0% 1.4% 92.3% 7.4% 84.7% 14.4%

21 進路行事や生徒会行事等が、年間を通して計画的に行われている。 44.9% 47.2% 5.9% 1.8% 92.2% 7.7% 94.7% 4.4%

22 ＨＲ活動の内容は充実している。 46.0% 44.6% 7.8% 1.4% 90.6% 9.2% 90.4% 8.8%

23 部活動が活発に行われている。 50.8% 43.4% 4.5% 1.2% 94.3% 5.7% 93.9% 5.2%

24 学園祭（今年度は蒼龍大運動会）が自主的に企画・運営されている。 59.3% 37.1% 2.7% 0.8% 96.4% 3.5% 97.1% 2.1%

25 保健室やＨＲなどを通して健康管理にかかわる指導が行われている。 43.3% 49.5% 6.2% 0.9% 92.8% 7.1% 86.8% 12.4%

26 清掃活動・環境美化が積極的に行われている。 37.9% 53.1% 8.1% 0.8% 91.0% 8.9% 88.3% 10.6%

27
進路意識高揚のための、進路講演会・ミニ大学・職業人講話・企業訪問・資料提供等が適切に
行われている。 46.3% 45.4% 7.8% 0.5% 91.7% 8.3% 93.6% 5.3%

28
進路実現を主とした面談が計画的に実施され、進路に関して必要なアドバイスを受けることがで
きる。 41.6% 48.1% 9.4% 0.6% 89.7% 10.0% 92.1% 7.1%

29 先生方との間に信頼関係ができている。 32.6% 52.3% 13.0% 2.0% 84.9% 14.9% 87.4% 11.8%

30
学校だより、ホームページ、学年だより、クラス通信等で学校・学年・クラス内の情報が適切に伝
わっている。 44.2% 48.7% 5.9% 1.1% 92.9% 6.9% 91.0% 8.2%

31 図書館は利用しやすい環境にある。 32.3% 46.0% 17.2% 4.4% 78.3% 21.6% 72.8% 26.4%

32 図書館の蔵書は充実している。 38.8% 52.0% 8.0% 1.1% 90.8% 9.0% 72.8% 26.4%

33 学校では新型コロナ感染症対策をしっかり行い、安心して学校生活が送れる。 33.9% 53.2% 9.8% 3.0% 87.2% 12.8%
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